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ЄВРОПеЙСьКІ НАУКОВІ цеНТРи

ІНСТиТУТ ЄВРОПи  
(Лейден, Нідерланди)

Інститут Європи (далі — Інститут) був ство-
рений у 1957 р. Міністром освіти Нідерландів 
і Юридичним факультетом Лейденського уні-
верситету. Це найстаріший в своєму роді за-
клад, метою якого є вивчення європейського 
права.

органом управління Інституту Європи є Міжнародна консультативна рада, в 
якій головує колишній суддя Суду першої інстанції європейських співтовариств 
Арьєн Мейдж (Arjen Meij). Професор П’єт Ян Слот (Piet Jan Slot) і професор 
Крістоф Хілліон (Christophe Hillion) є директорами Інституту. Інститут проводить 
дослідження та здійснює освітню діяльність з метою сприяння європейській ін-
теграції. Інститут здійснює цілу низку важливих науково-дослідних проектів для 
урядів та інших зацікавлених сторін. Інститут Європи видає відомий журнал — 
Common Market Law Review,  який вважається кращим оглядом законодавства у 
цій галузі.

Інститут Європи є невід’ємною частиною юридичного факультету Лейденсь-
кого університету. Він співпрацює з багатьма науковими установами, як в рам-
ках, так і за межами Лейденського університету. Інститут підтримує тісні зв’язки 
з національними та міжнародними організаціями, як приватними, так і громад-
ськими, в межах і за межами Європи.

Інститут Європи Лейденського університету є одним із найстаріших інститутів, 
що спеціалізуються на праві Європейського Союзу та Конвенції про захист прав 
людини і основоположних свобод. Інститут був заснований у тому ж році, що і 
Європейське економічне співтовариство (1957). Інститут Європи здійснює нау-
кові дослідження, забезпечує викладання та надає консультації з юридичних пи-
тань приватним і державним установам. Інститут Європи завдяки своїй діяльності 
сприяє розумінню і розвитку процесів інтеграції в Європі. Працівники Інституту 
Європи мають великий досвід у галузі права Європейського Союзу та європейсь-
кого права прав людини загалом. Поточні дослідження здійснюються у п’яти сфе-
рах, які мають особливе значення для європейської інтеграції. Інститут Європи 
прагне відігравати провідну роль у таких галузях досліджень:

– криза євро та її наслідки;
– зростання значення прав людини в європейському правопорядку;
– міграція та громадянство ЄС;
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– регулювання економіки ЄС, в тому числі соціальні питання та усунення 
дискримінації;

– зовнішній вимір європейської інтеграції.
Вказані сфери об’єднані єдиною темою досліджень – конституційна транс-

формація. Головна тема досліджень Інституту — європейська інтеграція. Спри-
яючи індивідуальним і спільним дослідженням із цих питань, Інститут Європи 
не тільки вивчає сучасні події, але й розглядає їх у світлі ключових проблем, які 
виникали та будуть виникати у процесі інтеграції в ЄС, а також сприяє вирішен-
ню таких проблем.

Інститут Європи використовує можливості у сфері освіти для поширення 
знань та ідей про європейський правопорядок серед студентів, фахівців і ши-
рокої громадськості. Інститут сприяє ретельному вивченню проблем і можливо-
стей правової інтеграції в Європі.
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